

国漫顶流哪吒邂逅「菏泽牡丹」

妙笔绘就工笔牡丹新国潮



本报讯(记者 张啸)小笔勾勒、层层渲染,三矾九染之后,“我命由我不由天”的哪吒形象跃然纸上。3月2日在巨野县书画院,中国美协会员、巨野县书画院院长侯福常向记者介绍新创作的《哪吒闹花》画作,该系列作品目前已完成三幅。

谈及创作灵感,侯福常表示,当国产动画电影《哪吒之魔童闹海》票房突破百亿元大关时,便想着将传统工笔牡丹技法与国漫顶流IP创新融合。“我命由我不由天”的哪吒带动国漫出圈,而巨野工笔牡丹画承载着花开盛世的美好寓意,二者碰撞必将产生奇妙的化学反应。

目前完成的三幅画作中,身着红绫的哪吒身处魏紫姚黄之间,与绽放的牡丹嬉戏,工笔牡丹层层晕染形成的立体质感与动漫人物凌厉的线条形成美学张力。传统艺术需要与时代共鸣,当哪吒的俏皮可爱与牡丹的雍容华贵,通过画家的艺术创作在宣纸上和谐共生,搭乘国潮IP的东风,工笔牡丹画跨越山海、走向世界。目前,该系列仍在持续创作中。

据悉,2024年,巨野工笔牡丹画产业综合产值达到45亿元,从业人员2万余人,在全国建立了1000余个销售网点,年创作作品150余万幅,占据全国市场份额的八成左右。



侯福常(左)在介绍《哪吒闹花》的创作情况

落实“159”志愿服务项目 提升公众自救互救能力

单县:让群众身边的急救人员多起来

本报讯(通讯员 刘厚珉 记者 王富刚)近日,在单县科技馆大厅,该县红十字会邀请的3名拥有急救师资格的在校教师向市民现场传授AED使用技术要领,为成功应急救护提供保障,受到群众的欢迎。

近年来,心血管疾病已成为威胁人类健康的“第一杀手”。实践表明,心脏骤停4分钟内进行心肺复苏,可有50%的人被救活,有“黄金4分钟”的说法。因此常态化开展应急救护培训,扩大群众性掌握应急救护技能覆盖面,培养公众自救互救能力十分必要。

单县开展“159”(意为“要我救”)应急

救护志愿服务项目有效破解了传统应急救护知识传播中面临的受益面窄、群众参与度不高等现实问题,充分利用广大居民碎片化时间普及应急救护知识,让群众就近学习应急救护知识和技能。该项目实施以来累计开展持证培训200余期,培训持证救护员5000余人。

“159”中的“1”是依托全市唯一的省级红十字应急救护培训基地,集救护培训、安全体验、人道传播功能于一体,实现应急救护教学与体验活动常态化,已成为单县传播红十字文化、凝聚爱心力量、助力人道事业发展的重要平台;“5”是落实应急救护知

识“五进”普及活动,推动应急救护知识“进机关、进企业、进社区、进学校、进农村”,分行业分批次为不同群体有针对性地提供应急救护培训,筑牢人民群众生命安全“防护网”;“9”是创新开展心肺复苏、海姆立克急救法、创伤包扎固定、AED使用、防溺水、烧烫伤的急救与预防、中暑、煤气中毒、油锅起火等9个培训内容,创新“急救地摊”、“云课堂”、“网络直播课”多种培训方式,打造应急救护培训新格局。

目前,单县“159”应急救护志愿服务

拥有志愿者360余人,开展应急救护志愿服务1000余场,服务对象40万余人次。

校企联合 开展中药学专业实训活动

本报讯(记者 张品)近日,菏泽医学专科学校中医药系2023级中药学专业138名学生,在校老师带领下,走进

菏泽市食品药品检验检测研究院开展实训见习活动。

实训活动中,市食药检研究院10余位专家分别带领学生实地参观了药品检验、微生物检验、食品检验、动物中心等各实验区域及中药标本室,深入讲解各类检测用设备和药品检验流程。市食药检研究院专家结合中药产业与药品检验工作发展动态,为大家作《如何查阅国家药品标准》和《识别药品质量检验常用仪器》主题讲座。

活动后,双方就校院合作、产教融合及生产性实训基地建设等内容开展了深入交流。双方表示,作为区域内生物医药产业重要科研机构和高校,将在资源共享、协同创新、成果转化和人才培养方面,构建开放、高效、可持续的院校合作新模式。本次实训活动是校院双方首次合作,下一步,将继续深化产教融合,为后续共建实训基地奠定基础。同时,以中医药“金专业、金基地”建设为目标,携手打造中药人才培养新模式,为区域中医药产业高质量发展注入新动能。



工会义剪暖人心

3月1日(农历二月初二),人们习惯在这一天理发,寓意鸿运当头、万象更新。为弘扬传统文化,关爱户外劳动者,菏泽市总工会组织各县区示范工会驿站开展免费理发活动,为忙碌在一线的户外劳动者送上了一份贴心关怀。

记者 王振宇 摄

校企联合 开展中药学专业实训活动

本报讯(记者 张品)近日,菏泽医学专科学校中医药系2023级中药学专业138名学生,在校老师带领下,走进

菏泽市食品药品检验检测研究院开展实训见习活动。

实训活动中,市食药检研究院10余位专家分别带领学生实地参观了药品检验、微生物检验、食品检验、动物中心等各实验区域及中药标本室,深入讲解各类检测用设备和药品检验流程。市食药检研究院专家结合中药产业与药品检验工作发展动态,为大家作《如何查阅国家药品标准》和《识别药品质量检验常用仪器》主题讲座。

活动后,双方就校院合作、产教融合及生产性实训基地建设等内容开展了深入交流。双方表示,作为区域内生物医药产业重要科研机构和高校,将在资源共享、协同创新、成果转化和人才培养方面,构建开放、高效、可持续的院校合作新模式。本次实训活动是校院双方首次合作,下一步,将继续深化产教融合,为后续共建实训基地奠定基础。同时,以中医药“金专业、金基地”建设为目标,携手打造中药人才培养新模式,为区域中医药产业高质量发展注入新动能。



无偿献血奉献担当

2月27日,牡丹区西城街道办事处社区卫生服务中心医务人员在菏泽市中心血站的采血点进行无偿献血。活动现场,该中心参与无偿献血的医务人员在血站工作人员的指引下,按序进行填表、体检、化验、等候,然后依次接受采血。无偿献血,传递温暖。作为医务人员,他们用实际行动传递着社会正能量,同时也希望以此号召更多人参与到无偿献血队伍中来,让爱的善举传递,为大众生命健康续航。

记者 孟冰 摄



安全检查筑牢校园安全防线

2月27日,鲁西新区马岭岗镇政府组织派出所、中心校等部门到寺李小学查看外来人员登记记录,并对校园周边安全区建设、消防安全、食品安全情况进行专项督导。据悉,为进一步加强校园周边安全管理,给学生营造一个安全、健康的学习和成长环境,马岭岗镇多部门开展联合检查行动,重点排查各类安全隐患,全力保障校园安全。

记者 王浩 摄

诚信 这一点不能少
诚信

人无诚信不立 业无诚信不兴

创建全国文明城市 做文明诚信菏泽人



荷花型【紫艳夺珠】
花浅红色带蓝头,花瓣三四轮,花蕊较碎且集中。
叶稍尖,深绿。成花时若水中红荷,诱人夺目。



中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣



里说,她曾记得有一个尚在襁褓中的妹妹被送到了张家港市的姥姥家,也有可能被其他家庭领养。

大家遂比对沈女士和王女士的相片,发现两人相貌确有些许神似。张阳马上赶往江阴市沈女士家,了解到其父亲已辞世,母亲现已74岁,便采集了老人的DNA信息,鉴定结果支持老人为王女士的生物学母亲。获得张阳的信息后,王女士激动的泪水潸然。

王女士和沈女士姐妹俩当即通电话约定第一时间见面,于是便出现了本文开头的一幕。

通讯员 刘厚珉 记者 王富刚